
 

FACULTAD DE CIENCIAS QUÍMICAS, FÍSICAS Y 
MATEMÁTICAS 

ACTA DE SESIÓN DE CONSEJO DE FACULTAD 

 
 
Siendo las doce horas  y treinta minutos del día lunes veintiuno de octubre del año  dos mil 
veinticuatro, se reúnen en sesión ordinaria en cumplimiento del artículo 11° del Estatuto, los 
integrantes del Consejo de Facultad de Ciencias Químicas, Físicas y Matemáticas, bajo la 
Presidencia del Dr. Domingo Walter Kehuarucho Cárdenas, Decano de la Facultad, contándose 
con la asistencia de los integrantes en la forma siguiente: Profesores Principales Titulares: Dr. 
Patricio Choque Huamán, Dra. Yeny Maritza Accostupa Quispe, Dr. Félix Ccarita Ccarita, Ing. 
Guiulfo Gamarra Góngora, Dra. Julia Plácida Ormachea Lezama; Profesores Asociados 
Titulares: Mgt.Giovanna Guzmán Cáceres,  Dr. Alejandro Rumaja Alvitez, Profesores Auxiliares 
Titulares: Dr. Samuel Mogrovejo Delgado y Dra. Salinova Carrillo Segura. Actuando como 
secretaria la Lic. Jesús Yolanda Vigil Vargas, Asistente Administrativo y la C.P.C Elizabeth Pozo 
Soto, Apoyo Administrativo de la Facultad de Ciencias Químicas, Físicas y Matemáticas. 
 
Verificando el quórum de reglamento el Decano de la FCQFM da inicio a la sesión ordinaria 
convocada para la fecha. 
 
I.- APROBACION DE ACTA. 
 
El Decano pone a consideración de los asistentes el acta del día treinta de setiembre del 
2024, si tienen observaciones. ---El Dr . Félix Ccarita Ccarita, dice que en el acta dice 
reestructuración y debe decir actualización, con esta observación---El Decano pone a 
consideración de los asistentes la aprobación del acta, sometido al voto, es aprobado por 
unanimidad, con la rectificación de Reestructuración por actualización. 
 
II.-INFORMES 
-  El Dr. Félix Ccarita Ccarita, pide informe sobre el observatorio de Pachatusan. --- El Decano 
indica que la Comunidad está interesada en que se construya el Observatorio Astronómico 
de Pachatusan, pero que hay otra Comunidad que señala que es la propietaria y hasta no 
solucionar el problema con las comunidades no se pueden comprar los equipos. Señala que 
el 28 de octubre se verá el tema con el asesor legal. 
- Respecto al pabellón de Ciencias indica que se ha solicitado varias reuniones  con la  Oficina 
de la Unidad Ejecutora de Inversión, la última reunión fue en el Rectorado,  y se planteó que 
la Facultad de Biología se vaya a Kayra, las autoridades fueron a ver, pero el Profesor Olinto 
Aguilar se opone, conversando con el Decano actual le dije que explique esta situación en 
su Consejo de Facultad. Esto es un reto porque que hay trabas administrativas que tenemos 
que consolidar con los Decanos. 
- El Dr. Alejandro Rumaja Alvitez, pide un informe sobre el Doctorado de Matemáticas por 
parte de la Dirección de Post Grado. La Escuela de Post Grado no quiere sacar las 
Resoluciones debemos pedir los nombres a Secretaria para sacar las Resoluciones como 
Facultad y llamar a Admisión para el doctorado de Matemáticas. 
 



 

El Ing. Guiulfo Gamarra Góngora, indica que hace 15 años se convocó para trabajar el 
Proyecto de la construcción de la Facultad, pero fue observado, hace un mes se habló con 
el Jefe de la Oficina de Proyectos y nos indicó que el Proyecto no funciona, por tanto concluye 
que no se hará nada.--- El Rector dice que se construirá un edificio de catorce pisos al 
costado de Ciencias Sociales---El Dr. Félix Ccarita Ccarita, dice que es posible que el 
proyecto no vaya.--- La Sra. Yolanda Vigil Vargas, señala que se tiene presupuesto con 
Proyecto, que lamentablemente hasta la fecha no se ha podido ejecutar. 
El Decano indica que el entusiasmo nos embarga si conversamos con el Decano de la 
Facultad de Biología todo puede ser viable, pero el Decano de la Facultad de Agronomía y 
Zootecnia, se opone, porque el terreno está dentro de la Granja Kayra---El Decano propone 
un documento de protesta porque todo volvió a fojas cero.--- La Mgt. Giovanna Guzmán 
Cáceres, señala que se tiene Proyecto y Presupuesto, pero hay una situación política, 
además indica que el Decano de la Facultad de Agronomía y Zootecnia, no es el dueño del 
terreno de la Granja Kayra y no puede oponerse. En la Ciudad Universitaria están todos 
asinados no hay áreas verdes.---El Decano indica que ya se está terminando la construcción 
del Zoológico y que el Herbario Vargas ya se trasladó. 
 
III ORDEN DEL DIA 
 
1.-Exp. N° 672629 MGT PEDRO FORTUNATO ZANABRIA PACHECO, SOLICITA 
LICENCIA POR CAPACITACION POR UN AÑO, CON GOCE DE HABER, PARA LA 
ELABORACION DE TESIS DOCTORAL Y GRADUACIÓN. 
 
Se da lectura al documento por secretaria. --- El Decano menciona que debió tocarse este 
tema en fechas anteriores, indica que hasta ahora solo se ha dado licencia para estudios, 
que es la primera  vez  para hacer tesis --- El Ing. Guiulfo Gamarra Góngora, indica que hay que 
solicitar sus documentos como: Certificado de Estudios, Constancia de egresado del Doctorado, Inscripción 
del tema, cuando regularice se hará el trámite.--- El Decano somete al voto la licencia de con goce de 
haber por un año para la elaboración  y sustentación de la tesis doctoral “ PLAN DE GESTION 
AMBIENTAL SUSTENTABLE PARA LOS INVERNADEROS FLORES, HORTALIZAS Y 
FRESAS INSTALADOS EN ZONAS ALTO ANDINAS DE LOS DISTRITOS DE SANTIAGO 
(CUSCO) Y YAURISQUE (PARURO) EN EL AÑO 2024, moción que  es aprobada por 
unanimidad. 
 
 
2.- COMISION ESPECIAL DE DIAGNÓSTICO Y EVALUACIÓN DE LA ESTACIÓN 
METEREOLOGICA 
 
Se da lectura al documento por Secretaria. --- El Decano menciona que la Comisión cumplió 
con su informe. ---- El Ing. Guiulfo Gamarra Góngora, indica que la comisión no cumplió por 
que solo hizo un listado de los equipos existentes. El Decano señala que se pedirá un Proyecto 
de implementación de nuevos equipos y ubicación del nuevo Centro Meteorológico de la 
UNSAAC, Sometido al voto para solicitar la elaboración del proyecto para implementar y 
ubicar la Estación Meteorológica, es aprobado por unanimidad. 
 
 
 
 
 



 

 
3.- Of. 165v-2024-DU-UNSAAC.RESPUESTA DEFENSORIA UNIVERSITARIA 
 
Se da lectura al documento por Secretaria. ---El Decano menciona que la Directora de la 
Escuela Profesional de Química le comento que hay un Jefe de Practicas del Departamento 
Académico de Física, que acosa a un alumna. No hay documentos solo lo hizo verbalmente, 
me dijo que había un acta a través de Defensoría Universitaria --- El Ing. Guiulfo Gamarra 
Góngora, señala que la alumna no asiste a clases y el profesor sigue trabajando, el Decano 
señala que ese profesor debió descansar este semestre hasta que se hagan las 
investigaciones. Todos somos padres de familia y no debemos aceptar este tipo de 
comportamiento, no puedo hablar con el Jefe de Practicas por falta de documento, queda 
pendiente solicitar a la Directora la documentación. 
 
Siendo las trece horas  y veinticinco minutos culmina la sesión. 

 

 
 


